

„Туркменская Нисра“

г. Ашхабад

№4 ИЮН 1979



ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

В Ашхабаде начались гастроли Марыйского драматического театра им. Кемине. Зрители познакомятся с лучшими работами коллектива. В репертуаре столичных гастролей — спектакли «Кровавый водораздел» Ч. Аширова, «Царев-

на» А. Абдурахманова, «Крутые повороты» Т. Курбанова и М. Курбанклычева, «Признание» Т. Джумагельдыева, «Таинственный подарок» Б. Курбанова и А. Якубова. В заключение выступлений в Ашхабаде марыйские артисты покажут

эстрадную концертную программу. Спектакли театра им. Кемине проходят успешно.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Кровавый водораздел».

Фото Ал. ГУСЕИНОВА.